

ГОСТИ САРАТОВСКОГО ОПЕРНОГО

Конец года богат интересными событиями в жизни Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

20 и 21 декабря здесь с огромным успехом выступила солистка балета Государственного академического ордена Ленина Большого театра Союза ССР Елена Рябинкина. Молодая, талантливая балерина в партии Одетты-Одиллии в балете Чайковского «Лебединое озеро» покорила зрителей отточенностью мастерства, блестящей техникой, одухотворенностью исполнения, обаянием. Спектакль с участием Елены Рябинкиной стал настоящим праздником для любителей балетного искусства.

На снимке: Елена Рябинкина в партии Одетты-Одиллии.
Фото В. Земляниченко



Продолжается творческое содружество театра имени Н. Г. Чернышевского с коллективом Тбилисского ордена Ленина академического театра оперы и балета имени З. Палиашвили. 23 декабря на сценах обоих театров будет звучать опера классика грузинской музыки З. Палиашвили «Даиси». В Саратов для участия в этом спектакле приезжают солисты тбилисской оперы народный артист СССР Петр Амранашвили и Вахтанг Глущадзе, в Тбилиси выехали исполнители партий Малхаза и Киазо Владислав Арбузов и Юрий Попов.

Кроме «Даиси» наши гости из Грузии выступят 24 декабря в опере «Кармен», а саратовцы на тбилисской сцене примут участие в спектакле «Риголетто».

Т. НИКОЛАЕВА

